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Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch konzessionierten Fachmann.
Bei Falschanschluss erlischt die Garantie.

Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden haftet der Monteur.

Anschluss: das Gerét entspricht der Schutzklasse | und darf nur
in Verbindung mit Schutzleiteranschluss betrieben werden.

Installation: in der Installation muss ein allpoliger Trennschalter
mit 3 mm Kontaktéffnung vorhanden sein.

Unterbau: keine Kihlgerate, Geschirrspller, unbellftete Backo-
fen, Waschmaschinen unterbauen.

Modular- /Kompakt-Geschirrspuler der gleichen Marke kénnen
untergebaut werden. Arbeitsplattendicke dann mindestens 40 mm.

Wird unter dem Kochfeld ein Backofen eingebaut, kann die
Arbeitsplattendicke von den MaBangaben in dieser Anleitung
abweichen. Beachten Sie die Hinweise in der Montageanleitung
des Backofens.

Zwischenboden: wenn die Kochfeldunterseite beriihrbar ist,
muss ein Zwischenboden montiert werden.

Fragen Sie im Fachhandel nach einem Zwischenboden als Zube-
hor.

Wenn Sie einen eigenen Zwischenboden verwenden, muss der
Mindestabstand zum Netzanschluss des Gerates 10 mm betra-
gen.

Arbeitsplatte: eben, waagrecht, stabil.
A\ Trager von elektronischen Implantaten!

Das Gerat kann Permanentmagnete enthalten, die elektronische
Implantate wie z.B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen beein-
flussen kdnnen. Deshalb bei der Montage einen Mindestabstand
von 10 cm zu elektronischen Implantaten einhalten.

Mobel vorbereiten - Bild 1

Einbaumébel: mindestens 90°C temperaturbestandig.
Ausschnitt: Mindestabstand zu seitlichen Wéanden: 90 mm.
Nach Ausschnittarbeiten Spane entfernen.

Schnittflachen: hitzebesténdig versiegeln.

Kochfeld anschlieBen und einsetzen - Bild 2

Vor Gerateanschluss Hausinstallation tberprifen.

Gerat ohne vormontierter Anschlussleitung: nur nach
Anschlussbild anschlieBen. Bei Bedarf beiliegende Kupferbriicken
montieren. Netzanschlussleitung: Typ HO5 VV-F oder héherwertig;
erforderlichen Adernquerschnitt entspechend der Strombelastung
bestimmen. Ein Querschnitt < 1,5 mm? ist nicht zuldssig!

Gerat mit vormontierter 5-adriger Anschlussleitung: nur ein
geschulter Kundendienst-Techniker darf die Anschlussleitung aus-
tauschen.

Einsetzen: Anschlussleitung nicht einklemmen, nicht tiber scharfe
Kanten flihren. Bei untergebautem Backofen Leitung an den hinte-
ren Ecken des Backofens zur Anschlussdose fiihren.

Hinweis: erscheint im Display des Gerates L/{/{ ist es falsch
angeschlossen. Gerat vom Netz trennen, Anschluss Uberpriifen.

Geflieste Arbeitsplatten: Fliesenfugen mit Silikonkautschuk
abdichten.

Kochfeld ausbauen: Das Gerat spannungslos machen. Kochfeld
von unten herausdriicken.

Kochfeld einsetzen bei vorhandenem
Arbeitsplattenausschnitt mit 500mm Tiefe - Bild 3

1. Kochfeld aufsetzen

2. Kochfeld ausrichten

3. Kochfeld eindriicken

The following must be noted

Electrical connection: To be carried out only by a licensed
expert. Incorrect connection will invalidate the warranty.
Installation: To be carried out only by a professional. The fitter is
liable for any damage.

Connection: The appliance fulfils the requirements of protection
class | and may only be operated in conjunction with an earth
conductor.

Installation: An all-pole isolating switch with a contact gap of at
least a 3 mm must be included in the installation.

Under-fitting: Do not install refrigerators, dishwashers, non-
ventilated ovens or washing machines underneath the appliance.

Modular/compact dishwashers of the same brand can be installed
underneath. The work surface must be at least 40 mm thick.

If an oven is being installed underneath the hob, the work surface
thickness may differ from the dimensions given in these
instructions. Observe the information in the oven's installation
instructions.

Intermediate floor: If the underside of the hob can be touched, an
intermediate floor must be fitted.

Ask your specialist retailer for an intermediate floor as an
accessory.

If you use your own intermediate floor, the minimum distance to
the appliance's mains connection must be 10 mm.

Work surface: Level, horizontal, stable.
A\ Wearers of electronic implants!

The appliance may contain permanent magnets which may affect
electronic implants, e.g. heart pacemakers or insulin pumps.
Therefore, during installation, wearers of electronic implants must
maintain a minimum distance of 10 cm from the appliance.

Preparing the units - Figure 1

Fitting unit: Heat resistant to at least 90°C.

Cut-out: Minimum distance to the side walls: 90 mm.

After the cutting out work is complete, remove the shavings.
Cut surfaces: Seal with heat-resistant material.

Connecting and fitting the hob - Fig. 2
Before connecting the appliance, check the household installation.

Appliance without pre-fitted power cable: Only connect as
shown in the connection diagram. If necessary, fit the copper
bridges supplied. Power cord: Type HO5 VV-F or higher; determine
the required wire cross-section depending on the current rating. A
cross-section of < 1.5 mm? is not permissible.

Appliance with pre-fitted 5-wire power cable: The power cable
must only be replaced by a trained after-sales engineer.
Installing: Do not trap the power cable and do not route it over
sharp edges. If the oven is a built-under type, route the cable on
the rear corners of the oven to the socket.

Note: If L/<IL} appears in the display, the appliance has not been
connected correctly. Disconnect the appliance from the mains and
check the connection.

Tiled work surfaces: Seal the tile joints with silicone rubber.
Removing the hob: Disconnect the appliance from the power
supply. Push out the hob from below.

Insert the hob in the existing worktop cut-out with a depth of
500 mm - Figure 3

1. Put the hob in place

2. Align the hob

3.Press in the hob

Consignes a respecter

Branchement électrique : uniquement par un spécialiste agree.
Toute erreur de branchement annule la garantie.

Encastrement : uniquement selon les régles de I'art, l'installateur
est responsable en cas de dommages.

Raccordement : d'appareil correspond a la classe de protection |
et ne doit étre utilisé qu'avec un raccordement a la terre.
Installation : l'installation électrique doit comporter un interrupteur
omnipolaire avec une ouverture de contact d'au moins 3 mm.
Sous le plan de travail : ne pas installer d'appareil réfrigérant ni
de lave-vaisselle, de four non ventilé ni de lave-linge.

Il est possible d'installer sous le plan de travail un lave-vaisselle
compact/modulaire de la méme marque. Epaisseur minimale du
plan de travail 40 mm.

Si un four est encastré sous la table de cuisson, I'épaisseur du
plan de travail peut différer des indications dimensionnelles
contenues dans. cette notice. Respectez les consignes de la
notice de montage du four.

Plancher intermédiaire : si'il est possible de toucher le dessous
de la table de cuisson, il faut monter un plancher de séparation.
Des planchers intermédiaires sont disponibles en tant
gu'accessoires dans le commerce speécialisé.

Si vous utilisez votre propre plancher intermédiaire, la distance
minimale par rapport a la prise secteur de |'appareil doit étre de
10 mm.

Plan de travail : plat, horizontal, stable.



A\ Porteurs d'implants électroniques !

L'appareil peut contenir des aimants permanents qui peuvent
influer sur des implants électroniques, par ex. stimulateurs
cardiaques ou pompes a insuline. Pour cette raison, lors du
montage, respecter une distance minimum de 10 cm par rapport
aux implants électroniques.

Préparation du meuble - fig. 1

Meuble d'encastrement : résistant a une température d'au moins
90°C.

Découpe : distance minimale vers les parois latérales : 90 mm.
Enlever les copeaux apres les travaux de découpe.

Chants de la découpe : les sceller de fagon thermostable.

Raccordement de la table de cuisson et mise en
place - fig. 2

Avant de raccorder l'appareil, vérifier l'installation domestique.
Appareil sans cable de branchement prémonté : ne le
raccorder que selon le schéma de raccordement. Si nécessaire,
monter les ponts en cuivre fournis. Cordon d'alimentation secteur :
type HO5 VV-F ou supérieur ; déterminer la section des fils requise
en fonction de la charge électrique. Une section < 1,5 mm?2 n'est
pas autorisée !

Appareil avec cable de raccordement a 5 fils prémonteé : seul
un technicien formé du SAV est habilité a remplacer le cable de
raccordement.

Mise en place : ne pas coincer le cable de raccordement, ne pas
le faire passer sur des arétes coupantes. En cas de four installe en
dessous, faire passer le cable au niveau des coins arriére du four
jusqu'a la prise de raccordement.

Remarque : si (/4L apparait sur le display de I'appareil, c'est
qu'il est mal raccordé. Débrancher I'appareil du secteur, vérifier le
branchement.

Plans de travail carrelés : étanchéifier les joints de carrelage
avec du silicone.

Dépose de la table de cuisson : mettre I'appareil hors tension.
Sortir la table de cuisson en la poussant par le bas.

Insertion de la table de cuisson en cas de présence d'une
découpe du plan de travail d'une profondeur de 500 mm - fig. 3

1. Poser la table de cuisson
2. Aligner la table de cuisson
3. Faire rentrer la table de cuisson en appuyant

Procedere nel modo seguente

Allacciamento elettrico: solo da parte di un tecnico autorizzato.
In caso di allacciamento scorretto decade la garanzia.
Montaggio: da eseguirsi esclusivamente in modo corretto; in caso
di danni la responsabilita verra imputata a chi ha eseguito il
montaggio.

Collegamento: I'apparecchio rientra nella classe di protezione | e
puo essere messo in funzione solo se collegato a un conduttore di
terra.

Installazione: in fase d'installazione & necessario prevedere un
sezionatore universale con un'apertura di contatto di 3 mm.

Sotto I'apparecchio: non & consentito incassare al di sotto
dell'apparecchio frigoriferi, lavastoviglie, forni non ventilati o
lavatrici.

Possono essere montate lavastoviglie modulari/compatte della
stessa marca. Lo spessore del piano di lavoro deve essere di
almeno 40 mm.

Se si installa un forno sotto il piano di cottura, lo spessore del
piano di lavoro puo differire dalle dimensioni indicate in questo
manuale. Prestare attenzione alle avvertenze presenti nelle
istruzioni per il montaggio del forno.

Ripiano intermedio: se & possibile toccare il lato inferiore del
piano di cottura, & necessario montare un ripiano intermedio.
Richiedere presso un rivenditore specializzato un ripiano
intermedio come accessorio.

Se si utilizza un proprio ripiano intermedio, la distanza minima dal
collegamento elettrico dell'apparecchio deve essere di 10 mm.

Piano di lavoro: stabile, in piano e orizzontale.
A\ Portatori di impianti elettronici!

L'apparecchio pud contenere magneti permanenti che possono
agire sugli impianti elettronici, quali ad es. pacemaker o pompe di
insulina. Pertanto al momento del montaggio i portatori di impianti
elettronici devono mantenere una distanza minima di 10 cm.

Preparazione del mobile: figura 1

| mobili da incasso: termostabili almeno fino a 90 °C.

Foro di incasso: distanza minima dalle pareti laterali: 90 mm.
Rimuovere i trucioli dopo i lavori di taglio.

Superfici di taglio: sigillare in modo refrattario.

Montaggio e allacciamento: figura 2
Prima dell'allacciamento dell'apparecchio, controllare I'impianto
domestico.

Apparecchio senza cavo di allacciamento premontato:
attenersi soltanto allo schema di collegamento. Se necessario,
montare i ponticelli in rame forniti in dotazione. Cavo di
collegamento alla rete elettrica: modello HO5 VV-F o superiore,
determinare la sezione dei cavi necessaria corrispondente al
carico di corrente. Una sezione < 1,5 mm?2 non & consentita!
Apparecchio con cavo di allacciamento a 5 fili
precedentemente montato: le sostituzioni devono essere
effettuate esclusivamente da personale tecnico adeguatamente
istruito dal servizio assistenza tecnica.

Inserimento: fare in modo che il cavo non rimanga incastrato e
non passi su spigoli vivi. In caso di forni sottostanti, portare il cavo
alla presa di collegamento facendolo passare dall'angolo
posteriore del forno.

Avvertenze: se sul display dell'apparecchio compare {500
significa che I'allacciamento non é stato effettuato in modo
corretto. Staccare I'apparecchio dalla rete di alimentazione e
controllare I'allacciamento.

Piani di lavoro piastrellati: chiudere a tenuta le fughe tra le
piastrelle utilizzando gomma siliconica.

Smontaggio del piano di cottura: scollegare I'apparecchio dalla
rete elettrica. Estrarre il piano di cottura spingendolo dal basso.

Montare il piano cottura con foro d'incasso nel piano di lavoro
presente con profondita 500 mm - Figura 3

1. Posizionare il piano cottura

2. Livellare il piano cottura

3. Spingere il piano cottura in sede

Hierop dient u te letten
Elektrische aansluiting: alleen door een erkend vakman. In geval
van een verkeerde aansluiting komt de garantie te vervallen.

Inbouw: alleen op deskundige wijze, bij schade is de monteur
aansprakelijk.

Aansluiting: het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse | en
mag alleen met een geaarde aansluiting worden gebruikt.

Installatie: de installatie dient te beschikken over een schakelaar
met een contactopening van 3 mm.

Onderbouw: geen koelapparaten, vaatwasmachines, ovens
zonder ventilatie of wasmachines onderbouwen.

Er kunnen modulaire/compacte vaatwasmachines van hetzelfde
merk worden ondergebouwd. Werkplaatdikte minstens 40 mm.

Wordt onder de kookplaat een oven ingebouwd, dan kan de dikte
van de werkplaat afwijken van de afmetingen in deze
gebruiksaanwijzing. Neem de aanwijzingen in de
installatiehandleiding bij de oven in acht.

Tussenschot: wanneer de onderkant van de kookplaat kan
worden aangeraakt, moet er een tussenschot worden gemonteerd.

Informeer in de vakhandel of er een tussenschot als accessoire
verkrijgbaar is.

Wanneer u een eigen tussenschot gebruikt, dient de minimale
afstand tot de netaansluiting van het toestel 10 mm te bedragen.

Werkblad: vlak, waterpas, stabiel.
A\ Dragers van elektronische implantaten!

Het apparaat kan permanentmagneten bevatten die elektronische
implantaten, zoals pacemakers of insulinepompen, kunnen
beinvloeden. Houd daarom bij de montage een afstand van
minstens 10 cm tot elektronische implantaten aan.

Meubel voorbereiden - Afbeelding 1

Inbouwmeubel: tenminste bestand tegen een temperatuur van
90°C.

Uitsnijding: minimale afstand tot de zijwanden: 90 mm.

Na uitsnijwerkzaamheden de spaanders verwijderen.
Snijvlakken: hittebestendig afdichten.

Kookplaat aansluiten en inbrengen - Afbeelding 2
Voor aansluiting van het toestel de huisinstallatie controleren.



Apparaat zonder voorgemonteerde aansluitleiding
(netaansluiting): alleen aansluiten volgens het aansluitschema.
Zo nodig de bijoehorende koperbrug monteren. Hoofdleiding
(netaansluiting): type HO5 VV-F of hoogwaardiger; vereiste
aderdiametervaststellen aan de hand van de stroombelasting.Een
diameter van < 1,5 mm? is niet toegestaan!

Apparaat met voorgemonteerde hoofdleiding (netaansluiting)
met 5 aders: de aansluitkabel mag alleen worden vervangen door
een technicus die door de servicedienst geinstrueerd is.
Inbrengen: aansluitkabel niet inklemmen, niet over scherpe
randen leiden. Is er een oven ondergebouwd, dan de kabel via de
achterste hoeken van de oven naar de aansluitdoos leiden.
Aanwijzing: verschijnt er op het display van het apparaat L/*%{L,
dan is het verkeerd aangesloten.De stekker uit het stopcontact
halen, aansluiting controleren.

Betegelde werkbladen: de tegelvoegen afdichten met
siliconenrubber.

Kookplaat demonteren: Het apparaat spanningsloos maken.
Kookplaat van onderuit naar buiten drukken.

Kookplaat inbrengen bij een beschikbare werkplaatuitsnijding
van 500 mm diepte - Afb. 3

1. Kookplaat plaatsen

2. Kookplaat stellen

3. Kookplaat indrukken

Folgende anvisninger skal overholdes:

Elektrisk tilslutning: Ma kun foretages af en autoriseret
elektriker. Ved forkert tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.
Montage: Skal udferes fagligt korrekt, ved evt. skader haefter
montgren.

Tilslutning: Apparatet opfylder beskyttelsesklasse | og ma
udelukkende anvendes med tilsluttet jordforbindelse.
Installation: Der skal forefindes en alpolet skilleafbryder med 3
mm kontaktafstand i installationen.

Indbygning: Der ma ikke indbygges kele-/fryseskabe,
opvaskemaskiner, uventilerede ovne eller vaskemaskiner under
apparatet.

Modul-’/kompakt-opvaskemaskiner af samme maerke kan
indbygges nedenunder. Bordpladetykkelse minimum 40 mm.
Hvis der indbygges en ovn under kogetoppen, kan bordpladens
tykkelse afvige fra de angivne mal i denne vejledning. Falg
anvisningerne i ovnens montagevejledning.

Mellembunde: Hvis kogetoppens underside kan bergres, skal der
monteres en mellembund.

Der kan fas mellembunde som tilbehgr hos forhandleren.

Hvis der anvendes en anden mellembund, skal afstanden til
apparatets nettilslutning minimum vaere 10 mm.

Bordplade: Plan, vandret, stabil.
A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan indeholde permanente magneter, som kan pavirke
elektroniske implantater, f.eks. pacemakere eller insulinpumper.
Overhold derfor en minimumafstand pa 10 cm til elektroniske
implantater ved montagen.

Forberedelse af kokkenelement - figur 1

Kokkenelementer til indbygning: Som minimum
temperaturbestandige til 90°C.

Udskaering: Mindste afstand til sidevaegge: 90mm.
Fjern alle spaner, nar udskaeringen er faerdig.
Snitflader: Skal forsynes med varmebestandig forsegling.

Tilslutning og iseetning af kogesektion - figur 2

Kontroller den elektriske installation i huset, inden apparatet
tilsluttes.

Apparat uden formonteret tilslutningsledning: Ma kun tilsluttes
iht. tilslutningsdiagrammet. Monter om ngdvendigt de leverede
kobber-kortslutningsbgijler. Nettilslutningsledning: Type H05 VV-F
eller hgjere. Fastleeg det nedvendige ledningskvadrat svarende til
strambelastningen.Et ledningskvadrat pa < 1,5 mm2 er ikke tilladt!
Apparat med formonteret tilslutningsledning med 5 ledere:
Tilslutningsledningen ma kun udskiftes af en uddannet
kundeservice-tekniker.

Indbygning: Tilslutningsledningen ma ikke komme i klemme og
ikke leegges over skarpe kanter. Hvis der er indbygget en ovn
nedenunder, skal ledningen fares over ovnens bageste hjarner til
tilslutningsdasen.

Bemaerk: Hvis L5/ vises i apparatets display, er det tilsluttet

forkert.Afbryd stremforsyningen til apparatet, og kontroller
tilslutningen.

Bordplader med flisebelaegning: Flisernes fuger skal taetnes
med silikonegummi.

Demontere kogesektion: Apparatet skal ggres spaendingslost.
Tryk kogesektionen op nedefra.

Isaetning af kogesektion ved eksisterende udskeering i
bordplade med en dybde pa 500 mm - figur 3

1. Seet kogesektionen i udskaeringen
2. Indjuster kogesektionen
3. Tryk kogesektionen pa plads

Indicacoes a respeitar

Ligacao elétrica: deve ser efetuada apenas por um especialista.
Uma ligagdo errada anula a garantia.

Montagem: conforme especificado, em caso de danos, a
responsabilidade sera do instalador.

Ligagao: o aparelho corresponde a classe de protegdo | e s6
pode ser utilizado em conjunto com um condutor de protecéo.
Instalacao: na instalagéo devera existir um dispositivo de corte
omnipolar com uma abertura de contacto de, pelo menos, 3 mm.
Instalacéo por baixo do equipamento: por baixo ndo devem ser
instalados equipamentos de frio, maquinas de lavar loi¢a, fornos
sem ventilagao, maquinas de lavar roupa.

As maquinas de lavar loiga modulares/compactas da mesma
marca podem ser instaladas por baixo do equipamento.
Espessura da bancada, no minimo, 40 mm.

Se for montado um forno por baixo da placa de cozinhar, a
espessura da bancada pode divergir das medidas indicadas neste
manual. Respeite as indica¢des constantes das instrucdes de
montagem do forno.

Fundo intermédio: se for possivel tocar na parte inferior da placa
de cozinhar, é necessario montar um fundo intermédio.
Procure no comeércio especializado um fundo intermédio como
acessorio.

Se utilizar um fundo intermédio prdéprio, a distancia minima em
relacdo a ligacéo elétrica do aparelho devera ser de 10 mm.

Bancada: plana, horizontal, robusta.
A\ Portadores de implantes eletrénicos!

O aparelho pode conter imanes permanentes que podem afetar
implantes eletrénicos, por exemplo, pacemakers ou bombas de
insulina. Por isso, durante a montagem deve respeitar-se uma
distancia minima de 10 cm em relagéo aos implantes eletrénicos.

Preparar o movel - figura 1

Movel de montagem: resisténcia minima a temperaturas até
90°C.

Abertura recortada: distdncia minima as paredes laterais::

90 mm.

Depois de proceder aos trabalhos de recorte, remova as aparas.

Superficies cortadas: sele-as de modo a que resistam a
temperaturas elevadas.

Ligar e inserir a placa de cozinhar - figura 2

Antes de ligar o aparelho, verifique a instalacdo da casa.
Aparelho sem cabo de ligacdo pré-montado: ligar apenas de
acordo com o esquema de ligagdes. Se necessario, monte a
ponte de cobre juntamente fornecida. Cabo de ligagéo a rede: tipo
HO5 VV-F ou superior; determinar a seccao transversal do cabo
de acordo com a carga elétrica. Nao é permitida uma secgéo
transversal < 1,5 mm2!

Aparelho com cabo de ligacao pré-montado de 5 condutores:
o cabo de ligacdo sé pode ser substituido por um técnico
especializado do servigo de assisténcia técnica.

Colocacao: Nao entale o cabo de ligagdo nem o passe por
arestas vivas. Se existir um forno instalado por baixo, passe o
cabo pelos cantos posteriores do forno até a tomada.

Nota: se aparecer no visor do aparelho L] a ligagdo foi
efetuada incorretamente. Desligue o aparelho da corrente e
verifique a ligagéo.

Bancadas ladrilhadas: vede as juntas dos ladrilhos com
borracha de silicone.

Desmontar a placa de cozinhar: desligue o aparelho da
corrente. Retire a placa de cozinhar, pressionando por baixo.



Colocar a placa de cozinhar no recorte da bancada de trabalho
existente com 500 mm de profundidade - Figura 3

1. Inserir a placa de cozinhar
2. Alinhar a placa de cozinhar
3. Pressionar a placa de cozinhar para encaixar

Se debe tener en cuenta:

Conexion eléctrica: solo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Si se hace una conexion incorrecta, la garantia no
tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas profesionales; en caso de dafos,
el responsable sera el montador.

Conexion: el aparato pertenece a la clase de proteccién | y solo
puede utilizarse en combinacion con una conexion con conductor
de toma a tierra.

Instalacion: para la instalacién se necesita un dispositivo de
separacion omnipolar con una abertura de contacto de 3 mm
como minimo.

Montaje bajo encimera: no montar bajo encimeras neveras,
lavavajillas, hornos sin ventilacién ni lavadoras.

Los lavavajillas modulares o compactos de la misma marca se
pueden montar bajo encimeras. El grosor de la encimera debe ser
de al menos 40 mm.

Si se monta un horno debajo de una placa de coccion, el grosor de
la encimera puede diferir de las dimensiones indicadas en estas
instrucciones. Observe las indicaciones de las instrucciones de
montaje del horno.

Fondo intermedio: si la parte inferior de la placa de coccidn
queda accesible, debe montarse un fondo intermedio.

Pedir en un establecimiento especializado un fondo intermedio
COMO accesorio.

Si se utiliza un fondo intermedio propio, la distancia minima de la
conexion a red del aparato debe ser de 10 mm.

Encimera: plana, horizontal, estable.

A\ jPersonas con implantes electronicos!

El aparato puede contener imanes permanentes, los cuales
pueden repercutir en el correcto funcionamiento de implantes
electrénicos, como marcapasos o bombas de insulina. Por ello,
durante el montaje es necesario mantener una distancia minima
de 10 cm respecto a implantes electrdnicos.

Preparacion de los muebles - Figura 1

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90°C
como minimo.

Hueco: distancia minima a las paredes laterales: 90 mm.
Retirar las virutas después de los trabajos de corte.
Superficies de corte: sellar con material resistente al calor.

Conexion y montaje de la placa de coccion -
Figura 2
Comprobar la instalacién doméstica antes de conectar el aparato.

Aparato sin cable de conexidn preinstalado:conectar
unicamente conforme al esquema de conexién. En caso
necesario, montar los puentes de cobre adjuntos. Cable de
conexion a la red: modelo HO5 VV-F o superior, determinar la
seccion de los hilos necesaria en funcién de la carga de
corriente.No esta permitido utilizar una seccion transversal de <
1,5 mma2.

Aparato con cable de conexion de 5 hilos preinstalado: el
cambio del cable de conexion debera realizarlo Unicamente
personal técnico del Servicio de Asistencia con formacion
especifica.

Colocacion: no aprisionar el cable de conexién ni pasarlo por
bordes afilados. Si hay un horno montado debajo, pasar el cable
por las esquinas traseras del horno hasta la caja de conexion.
Aviso: Si en la pantalla del aparato aparece /1L, significa que
esta mal conectado.Desconectar el aparato de la red y comprobar
la conexion.

Encimeras alicatadas: sellar las juntas entre los azulejos con
caucho de silicona.

Desmontaje de la placa de coccion: desconectar el aparato de
la corriente. Extraer la placa de coccion empujando desde abajo.

Colocar la placa de coccion en el hueco de la encimera
provisto con una profundidad de 500 mm - Figura 3

1. Colocar la placa de coccién

2. Nivelar la placa de coccién

3.Insertar la placa de coccidén

AUTO TIPEMEI VX TIPOCEEETE

HAekTpIKR ocUvdeon: Movo amd évav adeiouxo NAEKTPOAOYO. 3¢
TepIMTWon eoc@aApévng olvdeong mauel va IoXUel n eyyunon.
TomoBeTnoN: Movo e€eIdIKEUPEVN EYKATROTAAN, OE TTEPITITWON
{nUIwv TNV €uBUVN PEPEI O EYKATAOTATNG.

Suvdeon: H CUOKEUN QVTATTOKPIVETXI OTNV KATNYOPIC TIPOOTACIOG |
KOl ETITPETETAI VO AEITOUPYEi HOVO 0€ CUVOUOIOUO pe ouvdean
aywyou TpooTaciog (yeiwan).

EYKOTXOTOON: 3TNV EYKATAOTAON TTPETTEl VO UTTXPXE! IO DIGTOEN
JIaKOTING OAWV TwV TIOAWV P Eva DIGKEVO ETTPRS 3mm.
TormoB£TNoN KATW OO TOV TAYKO ePYaoingG: Kopia ToroBeTnan
K&TW omd TOV TTAYKO QYOG YUyEiwvY, TAUVTNPIWV M&TWY,
PoUpVHV XWPIG aePICUO, TTAUVTNPIWY POUXWV.
AopooToixeiwTd/oupmoyr) TAUVTAPIN TIATWV TNG iBI0G PEPKAG
UTTOPOUV Vo TOTIOBETNOOUV GO KATW. MN&x0g TAYKOU EpYaTiag TO
AyoTepo 40 mm.

E&v KaTw omo pia Baon eaTiwv TomoBeTnOei Evag oupvog, PTTOpEi
Vo JIPEPEI TO TIAXOG TOU TIAYKOU EPYTTIG OO TIG TIHEG TWV
dlooTAOEWV 0 QUTEG TIG 00nyieq. MNMpooelTe TIg uTodei€eIg OTIg
0dnyieg ouvappoAoynong Tou poupvou.

Evdi&pec0og m&TOG: EQv N KATW pepIa TNG BAONG EOTIQV €ival
TIPOOITH, TIPETEI VO TOTTOOETNOEI EVOIG EVOIKUEDOG TTATOG.

PwToTe oTA EI0IKA KATAOTAHOTA YIX Evav evOIGUETO TI&TO WG
e€&pTNUA.

Edav xpnoiyoroinoete éva dIKO 00¢ eVOIRUETO TTATO, TIPETTIEI
eA&XIOTN amOoTAON OO TN oUVOEDN OTO JIKTUO TNG CUCKEUNG VX
eival 10 mm.

Naykog epyaoiag: Emimedog, opilovTiog, oTaOePOG.

/A ®opeig NAEKTPOVIKWV OTOIXEIWV EPPUTEUONG!

H ouokeur| UTiopei va TEpIEXE! HOVILOUG POYVATEG, Ol OTToiol PTopouy
VOl ETINPERTOUV OiPVNTIKG T NAEKTPOVIKA OTOIXEIC EPPUTEUONG, TI.X.
BNUOTOdOTEG KAPOIGG 1 avTAieg IVGOUAIVNG. ['I" QUTO KOT& TN
ouvappoAoynon TNENOTE PIx eA&XIOTN amoaTaon 10 cm ammo T
NAEKTPOVIKO OTOIXEIX EUPUTEUCNG.

MpoeToIpacia Tou vTouAariou - Eik. 1

EvToi1Zopeva VTOUAGTIA: AVOEKTIKE 0TI BEPHOKPATIX TO AlyOTEPO
pexpl 90°C.

Avolypa: EAGYIOTN amOoTaon oo To TTAGIVE TolxopoTa: 90 mm.
MeT& TIG £pyOOieg KOTIAG TWV AVOIYUETWV GIMOPOKPUVETE TaL
amOBANTa (TTPIOVIdITK, YPEQIXY).

Em@A&veIeq TOPAG: SPPAyioTe TIG P’ EVO OTEYQVOTIOINTIKO UAIKO
QVOEKTIKO OTN BepudTNTAL.

Zuvdeon Kai TommoBeTnon TG B&ong eoTiwV - EIK. 2

Mpiv TN oUVBEON TNG CUOKEUNG EAEYETE TNV OIKIOKI NAEKTPIKN
EYKATAOTOON.

B: Zuckeur Xwpig Tpocuvappoloynuévo KaAwdio cUvdeong:
ZUVOEOTE TN OUOKEUN HOVO CUPQWVAX Pe To axédio ouvdeong. 2e
MEPINTWON TOU XPEICETA, TOTIOBETHOTE TA CUVNUUEVD XGAKIVG
efopTnuaTa yepupwons. Kahwdio ouvdeang oTo OIKTUO TOU
pelpaTog: Turmog HO5 VV-F i avaTepo, KaOopioTe TNV amapaiTnTn
SlaTOr TWV KAOVWV CUMPWVE e TO popTio Tou pelpoaTog.Mix
diaropr] < 1,5 mm?2 dev emTpémneTon!

SUOCKEUN M€ 6N TomoBeTNUEVO KAXAWDIO cUVSEDNG 5 KADVWV:
MOVo Evag eKTTIOEUPEVOG TEXVIKOG TOU TUNHOTOG €EUTTNPETNONG
TTEAXTWV ETTPETIETAI VO QVTIKATOOTIOE! TO KOAWOIO oUvVSEDNG.
Tomo0€Tnon: Mn paykwoeTe To KaAwdio alvdeang, Unv To
TEPAOETE TIAVW QMO KOPTEPEG OKUEG. Z€ TIEPITITON TIOU O POUPVOG
eivan TOmoBeTNHEVOG OO KATW 08NYNOTE TO KOAWSIO OTIG TToW
YWVIEG TOU (POUPVOU TIPOG TO KOUTI oUvdeaong.

Y'I'I'(')58I£I']: Eav oTnv 000vn evdeifewv TNG CUCKEUNG EPPAVICETOI TO
oUpporo YL, TOTe n ouvdeon sivau AaBog.AmtoouvdEaTe TN
OUOKEUI OO To NAEKTPIKO OikTUO, eAEYETE TN ouvdean.

MNaykol epyaciag EMEVEUUEVOI HE TIAGKISIA: ZTEYAVOTTOINOTE TOUG
OPUOUG TWV TTAGKISIWY e KXOUTOOUK OIAIKOVNG.

A@aipeon TnNg B&ong €0TIWV: OECTE TN CUCKEUN EKTOG THONG.
SmpwlTe omd KATW TN B&ON €0TIOV TIPOG TX EEW.

TomoBeTNOTE TN PAON EOTIWV OE EVA UPIGTRHEVO XVOIYHX TOU
TI&YKOU gpyaciag pe 500 mm B&Oog - Eik.3

1. TomoBeTr|oTE TN B&ON €0TIOV

2. EubuypappioTte Tn B&on 0TIV

3.MiéoTe péoa TN B&on eoTiOV

Dette ma du vaere oppmerksom pa

Elektrisk tilkobling skal bare utfares av en autorisert fagperson.
Garantien bortfaller ved feil i tilkoblingen.



Innbygging skal utfares fagmessig. Montgren holdes ansvarlig for
eventuelle skader.

Tilkobling: Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse | og
ma bare kobles til jordet stikkontaki.

Installasjon: | installasjonen skal det innga en flerpolet skillebryter
med 3 mm kontaktapning.

Underbygging: Enheten skal ikke monteres over kjgleapparater,
oppvaskmaskiner, stekeovner uten lufting eller vaskemaskiner.

Modular/kompakt oppvaskmaskin av samme merke kan bygges
inn i kigkkenseksjonen. Arbeidsplatetykkelse minst 40 mm.

Dersom det skal bygges inn en stekeovn under platetoppen, kan
tykkelsen pé& arbeidsplaten avvike fra malene i denne anvisningen.
Folg veiledningen i monteringsanvisningen for stekeovnen.

Mellombunn: Dersom undersiden av kokesonen kan bergres, ma
det monteres en mellombunn.

Sper i faghandelen etter mellombunn som tilbehgr.

Ved montering av egen mellombunn, skal minsteavstanden til
apparatets stromtilkobling veere 10 mm.

Arbeidsplate: Jevn, vannrett, stabil.
A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan inneholde permanentmagneter som kan pavirke
elektroniske implantater, som f.eks. pacemakere eller
insulinpumper. Hold derfor en minsteavstand pa 10 cm til
elektroniske implantater ved monteringen.

Klargjering av kjogkkenelementene — figur 1
Innbyggingselementer: mé tale temperaturer pad minst 90 °C.
Utskjaering: minsteavstand til sideveggene: 90 mm.

Fjern spon etter utskjeeringsarbeider.

Snittflater: ma gjeres varmebestandige.

Innsetting og tilkobling av kokesonen — figur 2

For apparatet kobles til, m& husanlegget kontrolleres.

Apparat uten tilkoblingsledning: Tilkoblingen ma skje iht.
tilkoblingsskissen. Monter vedlagte kobberstrapper ved behov.
Nettledning: Type HO5 VV-F eller hgyere; fastsett nadvendig
ledertverrsnitt i henhold til strambelastningen.Et tverrsnitt pa < 1,5
mm? er ikke tillatt!

Apparat med pamontert tilkoblingsledning med 5 ledere:
Tilkoblingsledningen ma byttes av en opplaert servicetekniker.
Innsetting: Tilkoblingsledningen ma ikke komme i klem og ma
ikke trekkes over skarpe kanter. Hvis det er montert stekeovn
under kokesonen, ma ledningen legges rundt de bakre hjgrnene
péa stekeovnen og til stikkontakten.

Merknad: Hvis L/4[J{] vises i apparatets display, er det feil ved

tilkoblingen.Koble apparatet fra stramnettet og kontroller
tilkkoblingen.

Flislagte arbeidsplater: Flisefugene ma tettes med silikonmasse.

Demontering av kokesonen: Apparatet ma gjeres
spenningslgst. Trykk ut kokesonen fra undersiden.

Sette inn koketopp ved eksisterende arbeidsplateutskjeering
med 500 mm dybde — bilde 3

1. Sett pa koketoppen

2. Juster koketoppen

3. Trykk koketoppen pa plass

Viktigt!

Elanslutning: kraver behdrig elektriker. Garantin géller inte vid
felanslutning.

Inbyggnad: ska vara korrekt gjord, installatéren ansvarar for
skador.

Anslutning: enheten har skyddsklass | och kréver jordning.
Installation: kréver allpolig brytare med brytavstand pa 3 mm.
Underliggande inbyggnad: ingen inbyggnad av kyl, diskmaskin,
oventilerad ugn eller tvattmaskin under enheten.
Modul-/kompaktdiskmaskin av samma marke gar att bygga in
undertill. Minsta bankskivtjocklek 40 mm.

Bankskivtjockleken kan avvika fran mattangivelserna i
bruksanvisningen vid inbyggnadsugn under hallen. Fol]
anvisningarna i ugnens monteringsanvisning.

Hyllplan: gar det att komma at héllens undersida, sa maste du
satta in ett hyllplan under.

Hyllplan finns som tillbehér hos aterférsaljarna.

Om du anvénder eget hyllplan som mellanldgg, maste minsta
avstand till enhetens néatanslutning vara 10 mm.

Bankskiva: plan, vagrét, stabil.
/A Om du har elektroniska implantat!

Enheten kan innehalla permanentmagneter som kan paverka
elektroniska implantat som t.ex. pacemaker och insulinpumpar.
Hall 10 cm minimiavstand vid installation om du har elektroniska
implantat.

Forberedelse av mobel - bild 1

Inbyggnadsmobel: ska tala minst 90°C.
Urtag: minimiavstand till sidovaggar 90 mm.
Ta bort sdgspanen nar du gjort urtag.
Snittytor: vdrmebestandig forsegling.

Anslutning och montering av hall - bild 2

Kontrollera avsékringarna innan du ansluter enheten.

Enhet utan férmonterad sladd: anslut bara som
kopplingsschemat anger. Montera de medféljande
kopparbyglingarna, om det behdvs. Elanslutning: typ H05 VV-F
eller battre; se till s& att ledararean matchar
strombelastningen.Ledararea < 1,5 mm? ar inte tillaten!

Enhet med férmonterad 5-ledarsladd: det ar bara utbildad
servicetekniker som far byta sladd.

Montering: kldm inte sladden och dra den inte éver vassa kanter.
Vid underbyggd ugn, dra sladden till vadgguttaget via ugnens bakre
hérn.

NI un]

Tips: far du upp w9/ pa enhetens display, sa ar den
felansluten.Dra ur kontakten och kontrollera anslutningen.
Kaklade bankskivor: tata kakelfogarna med silikonfog.
Demontering av hall: koppla bort enheten fran elnatet. Tryck ut
héllen underifran.

Héllinbyggnad i befintligt, 500 mm djupt urtag - bild 3

1. Sétt i hallen

2. Rikta héllen

3.Snépp fast hallen

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teetd vain valtuutetulla asentajalla. Jos liitdnta on
virheellinen, takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista vastaa asentaja.

Liitanta: laitteen suojaluokka on |, ja sen kayttd on sallittu vain
maadoitusliitdnnan kanssa.

Asennus: asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka
koskettimien avautumisvali on vahintdan 3 mm.

Asennus alapuolelle: &l& asenna alapuolelle kylmalaitetta,
astianpesukonetta, ilman omaa ilmanvaihtoa olevaa uunia,
pyykinpesukonetta.

Alapuolelle voidaan asentaa samanmerkkinen
moduulirakenteinen/kompakti astianpesukone. Tyétason vahvuus
véhintdéan 40 mm.

Jos keittotason alapuolelle asennetaan uuni, tyétason vahvuus voi
poiketa tdméan ohjeen mittatiedoista. Noudata uunin
asennusohjeessa olevia ohjeita.

Viélipohja: jos keittotason alapuoleen paasee késiksi, on
asennettava vélipohja.

Kysy alan liikkeesta varusteena saatavaa vélipohjaa.

Jos kaytat omaa vélipohjaa, etdisyyden laitteen verkkoliitdntdan
pitédé olla vahintddn 10 mm.

Tyobtaso: tasainen, vaakatasossa oleva, vakaa.
A\ Elektronisten implanttien kayttajat!

Laitteessa voi olla kestomagneetteja, jotka voivat vaikuttaa
elektronisiin implantteihin, esimerkiksi syddmentahdistimiin tai
insuliinipumppuihin. Pid& sen tdhden asennuksen yhteydessé
véhintdan 10 cm:n etdisyys elektronisiin implantteihin.

Kalusteen valmistelu - kuva 1

Kaluste: kestettdva vahintdan 90 °C lampdtilaa.
Aukko: minimietéisyys sivuseiniin: 90 mm.
Poista lastut aukon tekemisen jélkeen.

Aukon reunat: kdsittele kuumuutta kestéviksi.

Keittotason liittdminen ja asentaminen - kuva 2
Varmista ennen laitteen asentamista taloverkossa oleva
sulakekoko.

Laite ilman esiasennettua liitintajohtoa: liit4 laite vain
litdntdkuvan mukaan. Kéyta tarvittaessa mukana toimitettuja



kupariliittimi&. Verkkoliiténtéjohto: tyyppi H05 VV-F tai
korkeampiarvoinen; méaéarité tarvittava johtimen halkaisija virran
kuormituksen mukaan. Halkaisija ei saa olla < 1,5 mm?!

Laite, jossa esiasennettu 5-johtiminen liitdntajohto:
litantajohdon saa vaihtaa vain koulutettu huoltopalveluteknikko.

Asentaminen: varmista, etta litntajohto ei ja& puristuksiin tai
kulje teravien kulmien yli. Jos keittotason alla on uuni, vie
verkkoliitantdjohto uunin takakulmista litntéarasiaan.

Huomautus: Jos laitteen nayttoon ilmestyy L%, laite on liitetty

vaarin. Irrota laite sihkodverkosta, tarkasta liitanta.
Laattapintaiset ty6tasot: tiivisté laattasaumat silikonilla.

Keittotason irrotus: Kytke laitteesta virta pois. Paina keittotaso
alhaalta péin pois paikaltaan.

Keittotason asettaminen paikalleen, kun olemassa olevan
tyoétason leikkaus 500 mm syva - kuva 3

1. Aseta keittotaso paikalleen
2. Suorista keittotaso
3. Paina keittotaso sisdan

Ha uto cneagyet 06paTUTh BHUMaHWe

MoAaknroueHUe K ANEKTPOCETU: JOMKHO OCYLLECTBAATLCA TONbKO
YNONHOMOYEHHBIM crieuManucToM. B cnyyae HenpasuibHOro
NOAKIFOYEHUA rapaHTUA TEPAET CBOKO CUIY.

MoHTaX: TO/NIbKO KBaIMPULMPOBAHHLIW, OTBETCTBEHHOCTb 32
NOBPEMXAEHNA HECET COOPLLMK.

MoaxkntoueHue: NpMbop COOTBETCTBYET KNaccy 3alluuThl | U MoxeT
UCMOMb30BaTLCA TONIbKO B COUETAHUMU C PO3ETKOW C 3a3eMIIEHUEM.
BneKTPOMOHTA: NPU YCTAHOBKE cneayeT NpefyCMOoTpeTb
CI'IeLlVIaJ'IbeIﬁ BbIK/to4aTeib ANnA pasMblKaHMUA BCEX NOJIFOCOB C
paccTOAHUEM MEXAY Pa3OMKHYTbIMU KOHTaKTaMu 3 MM.
BcTpauBaHWe TEXHUKU NoA NPpUBOPOM: Henb3A BCTpansarb
XONOAWNIBHUKM, MOCYZOMOEYHbIE MaLLWUHbI, HEBEHTUIMPYEMbIE
AyxoBble WKadbl, CTUPanbHble MaLlunHbI.

Bo3MokHO BCTpauBaHue noa npuéopomM Moy NbHbLIX/KOMMNaKTHbIX
NOCYZIOMOEYHbIX MaLLWH aHanorMyHon Mapku. MNpu aTom TonLmuHa
CTOMeLUHUUbI A0MKHA ObITb HEe MeHee 40 MM.

Mpu ycTaHOBKe NoA BapOYHOW NaHesnbio AyX0BOro LWKada TonwmHa
CTOMELUHULbI MOYKET OT/IMYaTLCA OT PasMepoB, NPUBEAEHHbIX B 3TOM
pykoBoacTtee. B aTom crnyuae Heobxoaumo cobntoaarb yKasaHuaA
PYKOBOACTBA MO MOHTaXKy yXOBOrO LUKada.

MpomeXyToUHaA noska: ecniv HUXKHAA CTOPOHA BapPOYHOM NaHemnm
OTKpbITa, HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb MPOMEIKYTOUHYHO MOJIKY.
Y3HalTe 0 BO3MOXHOCTU NPUOBPETEHUA NPOMEXKYTOUHOM MOSKU B
CepBUCHOM cnyxobe.

Ecnu Bbl ucnonbayete COBCTBEHHYHO MPOMEIKYTOUHYHO MOJIKY, TO
paccToAHne OT NOJIKKU A0 MeCTa NoAKNYEeHNA Npuoopa K
3/1EKTPOCETH AOMKHO BbiTb HE MeHee 10 MM.

CTonewHUua: omKkHa BbiTb POBHAA U YCTAaHOBNIEHA FOPU3OHTANIbHO
1 YyCTONUMBO.

A\ INnua, umetrowme 3NeKTPOHHbIE UMMNAHTaThbI!

B nprbop MoryT 6biTb BCTPOEHbI NOCTOAHHLIE MarHuUThI,
BO3AEVCTBYIOLLME HA SNEKTPOHHbIE MMMNIAHTaThI, HanpUMep, Ha
KapAMOCTUMYNATOP UM MHXKEKTOP MHCYNMHA. [103TOMY NpuU MOHTaXKe
cneayet cobnoaatb MUHUMaNbHOE PACCTOAHUE 10 3NEKTPOHHBIX
umnnanTaros 10 cMm.

MoaroTtoeka me6enu — puc. 1

Me6enb Ana BCTpauBaHUA: TEPMOYCTOMUMBOCTL JOSKHA BbiTh
MUHUMYM 90 °C.

Bblpe3: MUHWManbHOe paccToAHne A0 BOKOBLIX CTEHOK: 90 MM.
Mocne BbINONHEHMA BbIPE30B CreayeT yAanuTb OMUIKK.
CTbIKW: 3arepmMeT3npoBaTb TePMOCTONKUM FrepMETUKOM.

YcTaHOBKa U NoAKAOueHUe BapOYHOM NaHenu -
puc. 2

Mepea noakntoyeHnem npubopa npoBepsTe AOMALLHIOW
3NEKTPONPOBOAKY.

Mpubop 6e3 npeasapuTenbHO YCTaHOBAEHHOIO
COeAMHUTENbHOro NPOBOAA:NOAKI/IOUMTE B CTPOrOM COOTBETCTBUM
CO cXeMo noaxntoyeHud. Mpu Heo6XoAUMMOCTH yCcTaHOBUTE
npunaratowmeca MmeaHele nepemblyku. Ceteson nposoa: Tun HO5 VV-
F vnu Bbilwe; onpeaenute Tpebyemoe nonepeyHoe ceyeHne B
COOTBETCTBUM C TOKOM Harpysku. Ceyenue < 1,5 Mm?2 He gonyctumo!
C: Mpubop c npeaBapUTENbHO YCTAaHOBIEHHBIM 5-HUNbHBIM
coeAVHUTENbHbLIM NPOBOAOM: 3aMeHa COeAMHUTENbHOro NPoBoAa
ZIOMKHa BbINOHATLCA TONIBKO CNELMUaIMCTOM CEPBUCHOM CRyXObl.
YcTaHOBKa: He AonycKanTe 3alleMIEHNA COeAMHNUTENBHOMO
npoBOAA, He TAHWUTE ero Yepes ocTpble KPOMKU. [pKn HMKHEM
pacnonoXeHun AyxoBoro wkada nposeauTe NPoBOA Yepes 3aHue
yribl AyXOBOro LKada K poseTke.

YKasaHue: Ha aucnnee npubopa nossnaetca L5, 370 o3Hauaer,

uTo NpMBOpP NOAKNIOUEH HenpaBuibHO. OTcoeanHUTe NpUBOP OT ceTH
¥ NpOBepbTE NOAKIOUEHHE.

CronewuHuubl, 06nMLOBaHHbIe Kadenem:3arepMeTMsupyinTe LBk
MeXAy MANTKaMKU CUIIMKOHOBLIM FEPMETUKOM.

JleMOHTaX BapoOYHOI NaHenu: BuiK/tounTe npudop. Buiaasute
CHWU3Y BapOYHYIO NaHenb.

YcTaHOBKa BapoO4YHOW NaHenu npu Bbipese B CTONELUHULE C
rny6uHoi 500mm (puc.3)

1. YcTaHoBHUTE BapOUHytO NaHesb

2. BelpoBHAWTE BapoyHyto naHenb

3.MpwxMnTE BapOUYHYIO NaHesb

Je nutné dodrzet tyto pokyny

Elektrické pfipojeni: Smi provadét pouze koncesovany odbornik.
V pfipadé nespravného pfipojeni zanika narok na zaruku.
Vestavba: Pouze odbornym zplsobem, za pfipadna poskozeni
odpovida montazni firma.

Pfipojeni: Spotfebi¢ odpovida stupni ochrany | a smi se pouzivat
jen s ochrannym vodi¢em.

Instalace: Pfi instalaci se musi pouzit jisti¢ vSech pélli se
vzdalenosti kontakt 3 mm.

Vestavba pod spotiebi¢em: Pod spotiebi¢ nesmi byt
zabudovany chladni¢ky, myc¢ky, neodvétravané pecici trouby

a pracky.

Pod spotfebic Ize zabudovat modularni/kompaktni mycky stejné
znacky. Pracovni deska musi mit tloustku minimalné 40 mm.
Pokud je pod varnou deskou zabudovana pecici trouba, mize byt
tloustka pracovni desky odli$na od Gdajd rozmérl v tomto navodu.
Dodrzujte pokyny v navodu k montazi pecici trouby.

Mezidno: Pokud je spodni strana varné desky volné pfistupna, je
tfeba zabudovat mezidno.

Ohledné moznosti zakoupeni mezidna jako pfisluSenstvi se
informujte ve specializované prodejné.

Pokud pouzijete vlastni mezidno, musi minimalni vzdalenost od
sitové piipojky spotiebice ¢init 10 mm.

Pracovni deska: rovnd, vodorovna, stabilni.

A\ Nositelé elektronickych implantatu!

Spotrebi¢ muze obsahovat permanentni magnety, které mohou
ovliviiovat elektronické implantaty, napf. kardiostimulatory nebo
inzulinové davkovace. Proto pfi montazi dodrzujte minimalni
vzdalenost 10 cm od elektronickych implantatu.

Priprava nabytku - obrazek 1

Vestavny nabytek-: odolny minimalné v(ci teploté 90 °C.
Vyrez: minimalni vzdalenost od postrannich stén: 90 mm.
Po vyfezavani odstrarite piliny.

Rezné plochy: Opatiete Zaruvzdornou vrstvou.

Pripojeni a zasazeni varné desky - obrazek 2

Pfed pfipojenim spotfebice zkontrolujte elektrickou instalaci

v domacnosti.

Spotrebi¢ bez namontovaného pfivodniho kabelu: Pfipojeni
provadéjte pouze podle schématu pfipojeni. V pfipadé potreby
namontujte pfilozené médéné mustky. Pfivodni kabel: typ HO5 VV-
F nebo vyssi; potfebny prufez vodi€u urcete podle proudového
zatizeni. PrGfez < 1,5 mm2 nenf pfipustny!

Spotiebi¢ s namontovanym pétizilovym pfivodnim kabelem:
Privodni kabel smi vyménovat pouze vySkoleny technik
zékaznického servisu.

Pouziti: Pfivodni kabel nesmi byt pfiskfipnuty a nesmi se vést
pfes ostré hrany. Pokud je pod spotfebiCem zabudovana pedici
trouba, vedte kabel k pfipojovaci zasuvce v zadnich rozich pedici
trouby.

Upozornéni: Pokud se na displeji spotiebice zobrazi L,
spotiebic pfipojeny nespravné. Odpojte spotiebi¢ ze sité,
zkontrolujte pfipojku.

Pracovni desky s dlazdicemi: Spary mezi dlazdicemi utésnéte
silikonovym tmelem.

Demontaz varné desky: Spotfebi¢ odpojte od sité. Varnou desku
zespodu vytlacte.

Zasazeni varné desky do stavajiciho vyiezu v pracovni desce
o hloubce 500 mm — obrazek 3

1. Nasazeni varné desky

2.Vyrovnani varné desky

3. ZatlaCeni varné desky

e



To nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej: wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami. Niewtasciwe podtaczenie powoduje
wygasniecie gwarancji.

Montaz: prawidtowy i zgodny z zaleceniami, za powstate szkody
odpowiada monter.

Podtaczenie: Urzadzenie odpowiada klasie ochrony | i moze by¢
uzytkowane wytgcznie, jesli jest podtgczone do przewodu
uziemiajgcego.

Instalacja: Instalacja musi by¢ wyposazona w wielobiegunowy
roztacznik od sieci elektrycznej z rozwarciem stykéw co najmniej 3
mm.

Zabudowa nad innymi urzadzeniami: Nie montowa¢ nad
chtodziarkami, zmywarkami, piekarnikami bez wentylacji,
pralkami.

Mozliwy jest montaz nad zmywarka modutowg/kompaktows tej
samej marki. Grubos¢ blatu roboczego minimum 40 mm.

Jezeli pod plytg grzewczg zamontowany bedzie piekarnik, grubosé
blatu roboczego moze odbiegac od wartosci podanych w niniejszej
instrukcji. Przestrzegac¢ wskazdwek podanych w instrukcji
montazu piekarnika.

Ptyta przegradzajgca: Jezeli mozliwe jest dotknigcie elementow
dolnej czesci ptyty grzewczej, wéwczas nalezy zamontowac ptyte
przegradzajaca.

Plyte przegradzajacg mozna naby¢ w sklepach specjalistycznych
jako wyposazenie dodatkowe.

W przypadku korzystania z wtasnej ptyty przegradzajacej
minimalny odstep od miejsca podtaczenia urzagdzenia do sieci
powinien wynosi¢ 10 mm.

Blat roboczy: rowny, poziomy, stabilny.

A\ Uzytkownicy implantow elektronicznych!

Urzadzenie moze zawiera¢ magnesy trwate, kiére moga mie¢
wplyw na dziatanie implantéw elektronicznych, np. rozrusznikéw
serca lub pomp insulinowych. Dlatego podczas montazu nalezy
zachowac odlegtos¢ co najmniej 10 cm od implantéw
elektronicznych.

Przygotowanie mebli - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na dziatanie temperatury co
najmniej 90°C.

Wyciecie: minimalna odlegtos¢ do scianek bocznych: 90 mm.
Po dokonaniu wycigé usung¢ widry.

Krawedzie cigcia: zabezpieczy¢ Srodkiem Zzaroodpornym.

Podtaczanie i nasadzanie ptyty grzejnej - rys. 2
Przed podtgczeniem urzadzenia sprawdzi¢ domowsg instalacje
elektryczna.

Urzadzenie bez zamontowanego fabrycznie przewodu
przylaczeniowego: podtaczac tylko zgodnie ze schematem
potaczen. W razie potrzeby zamontowaé dotgczone mostki
miedziane. Przewdd przytgczeniowy do sieci elektrycznej: typ HO5
VV-F lub o wyzszym symbolu; wymagany przekroj poprzeczny zyt
nalezy ustalic w oparciu o wartosé obcigzenia prgdowego.
Przekrdj poprzeczny < 1,5 mm? jest niedozwolony!

Urzadzenie z zamontowanym fabrycznie 5-zylowym
przewodem przytagczeniowym: wytacznie przeszkoleni
pracownicy serwisu moga wymienia¢ przewody przytgczeniowe.
Podtaczanie: Uwazaé, aby nie przycigé przewodu
przytgczeniowego, ani go nie prowadzi¢ po ostrych krawedziach.
Jesli pod ptyta grzewczg wbudowany jest piekarnik, wéwczas
przewdd znajdujacy sie z tytu piekarnika nalezy poprowadzi¢ do
gniazda przytaczeniowego.

Wskazoéwka: Jezeli na wyswietlaczu urzadzenia pojawi sie i/
Y01, urzadzenie zostato nieprawidtowo podigczone. Odtaczyé
urzadzenie od sieci, sprawdzi¢ podtgczenie.

Blaty robocze wylozone plytkami: uszczelni¢ fugi kauczukiem
silikonowym.

Demontaz ptyty grzejnej: wytgczy¢ zasilanie urzadzenia.
Wypchna¢ ptyte grzejna od dotu.

Montaz plyty grzewczej w wycieciu blatu roboczego o
grubosci 500mm - rys.3

1. Natozy¢ ptyte grzewczg.

2. Wypoziomowa¢ ptyte grzewcza.

3. Wcisnaé plyte grzewcza.

Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli uzman personel tarafindan
yapilmalidir. Yanhs baglanti durumunda garanti kapsami diginda
kalir.

Montaj: Sadece usuliine uygun sekilde yapilmaldir, hasar
durumunda montaji yapan kisi sorumludur.

Baglanti: Cihaz koruma sinifi I'e uygundur ve sadece topraklama
kablosu baglanarak calistirilmasina izin verilir.

Kurulum: Kurulum sirasinda 3 mm temas acikligi olan tim
kutuplara uygun bir ayirici salterin mevcut olmasi gereklidir.

Alt yapi: Altina sogutma cihazi, bulasik makinesi,
havalandirmasiz firin, gamasir makinesi monte edilmemelidir.

Ayni marka moduler/kompakt bir bulasik makinesi yerlestirilebilir.
Tezgah kalinligi en az 40 mm.

Ocagin altina bir firin monte edildiyse, calisma tezgahi kalinligi bu
kilavuzdaki 6I¢t degerlerinden farkli olabilir. Firin montaj
kilavuzundaki uyarilari dikkate aliniz.

Ara zemin: Ocagin alt tarafina dokunulabiliyorsa, bir ara zemin
monte edilmelidir.

Yetkili saticidan aksesuar olarak bir ara zemin talep ediniz.

Kendi ara zemininizi kullanacaksaniz, cihazin elektrik baglantisina
olan asgari mesafe 10 mm olmahdir.

Calisma tezgahi: Diiz, yatay, sabit.
A\ Elektronik implant tagiyanlar!

Cihazda kalici miknatislar mevcut olabilir, Bu miknatislar
elektronik implantasyonlari, 6rnegin kalp pilini veya insilin
pompalarini etkileyebilir. Bu nedenle montaj sirasinda elektronik
implant tasiyanlar en az 10 cm uzak durmahdir.

Mobilyalarin hazirlanmasi - sekil 1

Montaj mobilyasi: En az 90°C isiya dayanikh.

Kesit: Yan duvarlar ile arasindaki asgari mesafe: 90 mm.
Kesme isleminden sonra talaglari temizleyiniz.

Kesit ylizeyleri: Isiya dayanikl sekilde yalitimi yapilmahdir.

Ocagin baglanmasi ve yerlestirilmesi - sekil 2
C_}ihaz baglantisindan ev tesisati kontrol edilmelidir.

On montaji yapiimamis baglanti hatli cihaz: Sadece baglant
semasina gore baglayiniz. lhtiya¢ halinde ekteki bakir képriyl
monte ediniz. Sebeke baglantisi hatti: HO5 VV-F veya daha
yuksek kaliteli tip; gerekli kablo kesitini akim ylklne gére
belirleyiniz. 1,5 mm?'den kii¢ik kesitlere izin verilmez!

On montaji yapilmis 5 kablolu baglanti hattina sahip cihaz:
Sadece egitimli bir mUsteri hizmetleri teknikeri baglanti hattini
degistirebilir.

Yerlestirme: Baglanti hattini sikistirmayiniz, keskin kenarlardan
gecirmeyiniz. Alta firin monte edilmisse, hatti firnin arka
kdsesinden gegirerek prize ulastiriniz.

Uyan: Cihaz ekranindal/~{J{J yaniyorsa, yanlis baglanmistir.
Cihazi sebekeden ayiriniz, baglantiyi kontrol ediniz.

Fayans doseli calisma tezgahlari: Fayans derzlerini silikon
kauguk ile sizdirmaz hale getiriniz.

Ocagin sokilmesi: Cihaz gerilimsiz duruma getirilmelidir. Ocagi
altindan bastirarak disari ¢ekiniz.

500 mm derinlige sahip tezgah kesitine ocagi yerlestiriniz -
Sekil 3

1. Ocag! yerlestiriniz

2.Ocag! hizalandiriniz

3.0cag ice dogru bastiriniz



	Das müssen Sie beachten
	: Träger von elektronischen Implantaten!

	Möbel vorbereiten - Bild 1
	Kochfeld anschließen und einsetzen - Bild 2
	Kochfeld einsetzen bei vorhandenem Arbeitsplattenausschnitt mit 500mm Tiefe - Bild 3
	1. Kochfeld aufsetzen
	2. Kochfeld ausrichten
	3. Kochfeld eindrücken


	The following must be noted
	: Wearers of electronic implants!

	Preparing the units - Figure 1
	Connecting and fitting the hob - Fig. 2
	Insert the hob in the existing worktop cut-out with a depth of 500 mm – Figure 3
	1. Put the hob in place
	2. Align the hob
	3. Press in the hob


	Consignes à respecter
	: Porteurs d'implants électroniques !

	Préparation du meuble - fig. 1
	Raccordement de la table de cuisson et mise en place - fig. 2
	Insertion de la table de cuisson en cas de présence d'une découpe du plan de travail d'une profondeur de 500 mm - fig. 3
	1. Poser la table de cuisson
	2. Aligner la table de cuisson
	3. Faire rentrer la table de cuisson en appuyant


	Procedere nel modo seguente
	: Portatori di impianti elettronici!

	Preparazione del mobile: figura 1
	Montaggio e allacciamento: figura 2
	Montare il piano cottura con foro d'incasso nel piano di lavoro presente con profondità 500 mm - Figura 3
	1. Posizionare il piano cottura
	2. Livellare il piano cottura
	3. Spingere il piano cottura in sede


	Hierop dient u te letten
	: Dragers van elektronische implantaten!

	Meubel voorbereiden - Afbeelding 1
	Kookplaat aansluiten en inbrengen - Afbeelding 2
	Kookplaat inbrengen bij een beschikbare werkplaatuitsnijding van 500 mm diepte - Afb. 3
	1. Kookplaat plaatsen
	2. Kookplaat stellen
	3. Kookplaat indrukken


	Følgende anvisninger skal overholdes:
	: Personer med elektroniske implantater!

	Forberedelse af køkkenelement - figur 1
	Tilslutning og isætning af kogesektion ­ figur 2
	Isætning af kogesektion ved eksisterende udskæring i bordplade med en dybde på 500 mm - figur 3
	1. Sæt kogesektionen i udskæringen
	2. Indjuster kogesektionen
	3. Tryk kogesektionen på plads


	Indicações a respeitar
	: Portadores de implantes eletrónicos!

	Preparar o móvel - figura 1
	Ligar e inserir a placa de cozinhar - figura 2
	Colocar a placa de cozinhar no recorte da bancada de trabalho existente com 500 mm de profundidade - Figura 3
	1. Inserir a placa de cozinhar
	2. Alinhar a placa de cozinhar
	3. Pressionar a placa de cozinhar para encaixar


	Se debe tener en cuenta:
	: ¡Personas con implantes electrónicos!

	Preparación de los muebles - Figura 1
	Conexión y montaje de la placa de cocción - Figura 2
	Colocar la placa de cocción en el hueco de la encimera provisto con una profundidad de 500 mm - Figura 3
	1. Colocar la placa de cocción
	2. Nivelar la placa de cocción
	3. Insertar la placa de cocción


	Αυτό πρέπει να προσέξετε
	: Φορείς ηλεκτρονικών στοιχείων εμφύτευσης!

	Προετοιμασία του ντουλαπιού - Εικ. 1
	Σύνδεση και τοποθέτηση της βάσης εστιών - Εικ. 2
	Τοποθετήστε τη βάση εστιών σε ένα υφιστάμενο άνοιγμα του πάγκου εργασίας με 500 mm βάθος - Εικ.3
	1. Τοποθετήστε τη βάση εστιών
	2. Ευθυγραμμίστε τη βάση εστιών
	3. Πιέστε μέσα τη βάση εστιών


	Dette må du være oppmerksom på
	: Personer med elektroniske implantater!

	Klargjøring av kjøkkenelementene – figur 1
	Innsetting og tilkobling av kokesonen – figur 2
	Sette inn koketopp ved eksisterende arbeidsplateutskjæring med 500 mm dybde – bilde 3
	1. Sett på koketoppen
	2. Juster koketoppen
	3. Trykk koketoppen på plass


	Viktigt!
	: Om du har elektroniska implantat!

	Förberedelse av möbel - bild 1
	Anslutning och montering av häll - bild 2
	Hällinbyggnad i befintligt, 500 mm djupt urtag - bild 3
	1. Sätt i hällen
	2. Rikta hällen
	3. Snäpp fast hällen


	Ota seuraavat seikat huomioon
	: Elektronisten implanttien käyttäjät!

	Kalusteen valmistelu - kuva 1
	Keittotason liittäminen ja asentaminen - kuva 2
	Keittotason asettaminen paikalleen, kun olemassa olevan työtason leikkaus 500 mm syvä - kuva 3
	1. Aseta keittotaso paikalleen
	2. Suorista keittotaso
	3. Paina keittotaso sisään


	На что следует обратить внимание
	: Лица, имеющие электронные имплантаты!

	Подготовка мебели — рис. 1
	Установка и подключение варочной панели ­ рис. 2
	Установка варочной панели при вырезе в столешнице с глубиной 500мм (рис.3)
	1. Установите варочную панель
	2. Выровняйте варочную панель
	3. Прижмите варочную панель


	Je nutné dodržet tyto pokyny
	: Nositelé elektronických implantátů!

	Příprava nábytku - obrázek 1
	Připojení a zasazení varné desky ­ obrázek 2
	Zasazení varné desky do stávajícího výřezu v pracovní desce o hloubce 500 mm – obrázek 3
	1. Nasazení varné desky
	2. Vyrovnání varné desky
	3. Zatlačení varné desky


	To należy uwzględnić
	: Użytkownicy implantów elektronicznych!

	Przygotowanie mebli - rys. 1
	Podłączanie i nasadzanie płyty grzejnej - rys. 2
	Montaż płyty grzewczej w wycięciu blatu roboczego o grubości 500mm - rys.3
	1. Nałożyć płytę grzewczą.
	2. Wypoziomować płytę grzewczą.
	3. Wcisnąć płytę grzewczą.


	Dikkat edilecek hususlar
	: Elektronik implant taşıyanlar!

	Mobilyaların hazırlanması - şekil 1
	Ocağın bağlanması ve yerleştirilmesi - şekil 2
	500 mm derinliğe sahip tezgah kesitine ocağı yerleştiriniz - Şekil 3
	1. Ocağı yerleştiriniz
	2. Ocağı hizalandırınız
	3. Ocağı içe doğru bastırınız
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